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Question 1

Le diagnostic principal est :

A - le probleme de santé qui permet la meilleure valorisation possible

B - le probleme de santé qui a motivé I'admission du patient dans 'unité
médicale

C - le probleme de santé qui a mobilisé I'essentiel de |’effort de soins

D — le probléeme de santé déterminé par le clinicien qui s’occupe du
patient
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Question 2

Le diagnostic relié est :

A — toujours une maladie chronique

B — une maladie suspectée

C — présent uniquement si le diagnostic principal est un code Z
D — n’intervient jamais dans |'algorithme de groupage
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Question 3

Le diagnostic associé significatif est :

A - pris en charge a titre diagnostique ou thérapeutique
B - un antécédent non pris en charge pendant le séjour
C - un facteur de risque non pris en charge

D — toujours une pathologie aigue
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Question 4

Le diagnostic par convention est :

A — facultatif

B — obligatoire

C — a rechercher systématiquement dans les codes Z
D — forcément une Comorbidité Associée
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Question 5

Un RUM comporte au minimum un diagnostic principal :

VRAI : [] - FAUX []
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Question 6

Si un double codage dague astérisque s'impose :

A - Le code dague est systématiquement le diagnostic principal du séjour
B - Le code astérisque est systématiquement le diagnostic principal du séjour
C - lls sont tous les deux en diagnostics associés

D - ils peuvent, suivant les situations cliniques, occuper n’importe quelle
position
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Question 7

i *:u i
L’utilisation de certains chapitres de la CIM10 sont interdits pour c«‘-}fi‘l '
des diagnostics principaux :

VRAI : [1 - FAUX []
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Question 8

Les actes médicaux codés dans un RUM sont issus de :

A - La Nomenclature Générale des Actes des Professionnels
B - La Classification Commune des Actes Médicaux
C - La Classification Internationale des Maladies 11éme révision
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Question 9

Pour pouvoir coder une insuffisance respiratoire aigue a l'aide
d'un code J96.0 il est nécessaire :

A - D'avoir la notion d'une détresse respiratoire aigle et les
criteres gazométriques décrits dans le guide méthodologique
B - D'avoir la notion d'une détresse respiratoire aigtie ou les
criteres gazométriques décrits dans le guide méthodologique
C - D’avoir la notion d’une désaturation respiratoire
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Question 10

au cours du bilan, celle-ci sera le DP

VRAI : [J - FAUX []
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Quelques idées pour présenter des points
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